

玛纳斯县多措并举切实保障群众用药需求

本报讯 通讯员朱文斌报道:连日来,玛纳斯县采取有力措施,加大统筹协调力度,做好防疫物资和药品采购储备稳价等工作,科学有序精准供给,切实保障群众用药需求。

近日,玛纳斯县市场监督管理局工作人员对全县酒精、口罩等防疫物资和退热、止咳等重点药物储备、供应和销售情况进行督导检查。

在昌吉州知青医药连锁有限公司总部库房和经营门店,各类防疫药品储备供应充足。在导购员的引导下,居民可以迅速购买到所需药品。据了解,近期治疗感冒类药品销量较大,药店通过各种渠道增加药品供应,想方设法提升涉疫药品保供能力,保障居民用药需求。

居民高文昌说:“我买了莲花清瘟胶囊、小儿止咳糖浆、小柴胡颗粒等药,这些药价格和平时差不多,目前都能买上。”

针对抗原、退烧药、N95口罩等物资,玛纳斯县积极督促协助各大医药经营企业加大医药物资采购储备力度,全力保障群众需求。

昌吉州知青医药连锁有限公司销售部主任于学斌说:“目前,我们公司涉疫药品、防疫用品品种齐全,储存充足,能够满足广大群众的使用需求。对于广大群众急需的退热药品,我们也在积极拓宽渠道,想尽办法进行采购,近期就会到达。”



近日,玛纳斯县市场监督管理局工作人员在昌吉州知青医药连锁有限公司药店开展药品专项督导检查,保障药品市场稳定有序。 朱文斌 摄

为保障群众用药需求和用药安全,玛纳斯县市场监督管理局多措并举,加大对防疫物资药品流通环节的管控力度,严厉打击囤积居奇、哄抬药品价格等行为,切实维护消费者和相关经营者的合法权益,保障市场稳定有序。

玛纳斯县市场监督管理局工作人员石恺说:“近期,我局针对药品开展专项整

治行动,重点围绕五类药品及抗原试剂等群众需求量大的品种,开展产品质量及价格监管,对制售假劣药品、无证经营、销售过期药品及哄抬物价等重点问题进行严厉打击,确保全县各族群众买上放心药、平价药。同时,我们也提醒各族群众,不要盲目购药,不要大量囤药,按需购买,合理用药。”

奇台县对危化品企业开展安全生产检查指导

落实安全责任 推动安全发展

本报讯 通讯员叶晓涛报道:近日,奇台县对危险化学品、工贸、矿山企业进行安全生产检查指导,并对企业主要负责人履职情况进行考核。

检查组一行来到新疆骏晟能源装备有限公司、奇台县东新设备电控厂、新疆华锦活性炭有限公司等企业车间,对企业的安全生产进行指导,确保在元旦、春节来临之际,企业生产安全有保障。检查组对停产期间如何做好设备保养、维护工作,春节期间能否保证企业的正常生产、值班值守情况都作出了详细的指导。

新疆骏晟能源装备有限公司总经理陈文健说:“岁末年初,我们公司积极开展全员安全大检查和车间设备的维护保养,为来年的大规模生产做好准备。”

奇台县突出抓好防范化解重大风险、提升企业本质安全水平和管理效能,树牢“人民至上、生命至上、安全第一”的理念,进一步督促企业落实安全生产主体责任,预防和减少生产安全事故,确保奇台县安



近日,检查组在新疆骏晟能源装备有限公司指导安全生产工作。 叶晓涛 摄

全生产形势持续稳定向好。

奇台县应急管理局党委委员、副局长张乃成说:“我们对企业主要负责人履职情况进行考核,对企业员工近期到岗到位以

及企业两节期间生产、停产和值班值守情况都进行详细指导,一定要把安全生产工作抓实抓细,确保全县安全生产形势持续稳定。”



曝光台

近日,昌吉市水岸林居小区一业主私拉电线为新能源电动汽车充电。此举存在消防安全隐患,记者在此呼吁车主使用新能源电动汽车充电桩安全充电,提高安全意识,严禁私拉电线。

本报记者 吴茜 摄

关注消防 生命至上

冬季安全用电指南 已送达!



不要在一个电源插座上安插过量的插头,空调、电炉子等大功率设备最好享受“专插专用”的待遇,以免插座过载而发生危险。



使用设备前,应注意电器上标注的最大电流、电阻数值,将家中所用电器的这些数值相加后与自家电度表的电流标注值做比较,前者应小于后者才可放心使用,以免发生不测。



装接临时电源时,要选用合格的电源线、电源插头。插座要安全可靠,损坏的不能使用。电源线接头处要用电工绝缘胶布包好。



家用电器功率过高而导致空气开关跳闸或保险丝熔断时,首先应考虑减少电器的使用,降低用电负荷。不能随意更换大号保险丝或以其它金属丝代替保险丝。



冬季沐浴之后,浴室内水蒸气较多,要定期检查浴室内电源开关、插座的安全防护,应使用带有漏电保护功能的设备,避免漏电。



定期对家庭用电电路进行安全检查,及时更换老化线路。在使用各类电器时,若发现冒烟或闻到异味,要迅速切断电源进行检查。



冬季天干物燥,使用电热毯应选用正规厂家生产的合格产品,展开平铺使用并有人看管。切不可将电热毯折叠使用。



取暖器、白炽灯在使用时会产生高温,要与窗帘等易燃物保持一定距离,也不要利用这些电器来烘烤潮湿的衣物,更不能覆盖湿物。使用电磁炉、电开水煲等,应有专人看管,防止干烧。



电器着火时,不能用水来灭火,以免因水流导电发生触电事故。



使用电器时,应注意电源线不要被重物压住,否则可能会造成电线折断或绝缘破损,使电线短路或漏电。插拔电源插头时要着力于插头,不要拽拉电线。



来源:呼图壁零距离